

最热职位已有365人抢

“公考”报名第三天6271人过审,基层岗位通过率较高

□记者 李大鹏 王晏坤 实习生 张兴龙 报道
qlwbldp@vip.163.com

本报3月17日讯 17日是烟台市公务员考试报名的第3天,截至17日下午4点,共有6271人通过审核。虽然通过审核率猛增,但仍有48个职位审核零通过。

审核通过人数最多的职位是“福山区东厅街道办事处机关综合管理职位”,共有365人通过。有29个职位仅1人通过审核,另有48个职位暂时无人通过审核。

其中,检察院、法院、监狱等单位的招考职位通过人数继续显示为0。同样,例如福山、莱阳、龙口等县市区镇机关和街道办事处机关的一些

需要定向考录的职位,审核通过显示为0。

莱山区参公事业单位信息管理10个职位,资格审核通过超过100人。目前,通过率较高的仍多以莱州、龙口、牟平、长岛、福山等基层岗位为主。中公教育烟台分校王冬雪老师称,今年烟台市的公务员招考人数是历年最高的,相应报考人数预计也是最多的一年。她建议考生可以优先报考乡镇机关等基层岗位,考取的可能性要比市直单位大得多。

据了解,全市招考报名工作,采取统一时间、网上报名、网上收费的方式进行。报名时间:3月15日9:00-3月19日16:00。笔试时间全省统一为4月13日。报名网址为烟台人事考试信息网:www.ytrsksgov.cn。

●相关新闻

同意报考专业随时更新

为规范考生报考,根据招录单位用人专业需求,参照国家现行专业设置情况,烟台市公务员主管部门经研究制定《烟台市2013年考试录用公务员专业(学科)指导目录(试行)》。

烟台市公务员主管部门在审核考生报名资格过程中,对同意报考的新增加专业,将随时在《烟台市2013年考试录用公务员专业(学科)指导目录(试行)》中更新。具体网址在烟台市人力资源和社会保障局官方网站,然后点击2013年市公务员考录,在重要通知一栏里可查询。

本专业(学科)指导目录,仅适用于2013年烟台市市县乡三级机关(不含检察院、地税系

统)公务员和参照公务员法管理单位工作人员的考录工作;检察院、地税系统招考的专业要求,执行省里的规定,具体由各招考单位解释。

各专业(学科)大类中带有下划线的专业,系烟台市公务员主管部门在报名资格审核过程中同意报考的新增加专业。

另外,在海外院校学习贸易学专业的海外留学回国人员可以报考经济、经济管理类职位,在海外院校学习水利工程建筑专业的海外留学回国人员可以报考水利类职位,在海外院校学习观光学、观光经营学专业的海外留学回国人员可以报考旅游管理类职位。

展出的事迹和照片 很多老师都不知道



□记者 刘清源 报道

本报3月17日讯 14日,芝罘区中大德美学校评选出的50名“小雷锋”,来到烟台雷锋事迹展览馆观展。对于他们大部分人来说,以前只是从书本上或媒体上知道雷锋,看了展览之后他们才真正了解雷锋。

昨天,观展的孩子们写下了各自的感受。四年级一班学生邵冰语写道:“我印象最深刻的就是张峻爷爷,一生都在为传承雷锋精神而努力,一直到3月5日去世。看到那里的时候,我特别感动,几乎要哭出来了。”而刘淑贤同学写道:“雷锋居然做了那么多好事,太值得我们学习了。”

中大德美学校校长邵德美介绍,19年来,学校每年都会评选出“小雷锋”。孩子们以前都是从书本或媒体上知道雷锋,通过观看展览,孩子们才知道具体该怎么做。不只是孩子感到新奇,展览里的很多事迹、照片,很多老师都不知道。

烟台雷锋事迹展览馆位于烟台开发区昆仑山路北首,烟台市公安局边防支队轮训大队院内,展馆为一栋三层高红色建筑,展览大厅位于二楼。组团参观可以先预订,电话为6882688转6930宣传文化科。

相爱小情侣偷户口本领了证,丈母娘勃然大怒愣是不同意这门婚事

准女婿难进门 喝下一瓶百草枯

□记者 宋佳 报道

本报3月17日讯 26岁小伙与女友偷户口本登了记,丈母娘得知后勃然大怒。17日,小伙一气之下喝下一瓶百草枯,正在毓璜顶医院接受救治。

17日上午10点多,栖霞26岁小伙王志(化名)安静地躺在

病床上,因为喝下近一瓶百草枯,农药严重腐蚀了他的消化道,现在的他一句话也说不出来。

母亲胡女士告诉记者,儿子太冲动了。“儿子和一个女孩恋爱了很久,两人感情很好。”胡女士说,他们夫妻俩特别支持两个孩子的婚事。但是,可能

女方家里对王志的家庭情况不满,因此一直不同意这门婚事。

无奈之下,俩人偷出户口本登了记。丈母娘得知此事后勃然大怒,愣是不同意两人的婚事。看到丈母娘强硬的态度,一气之下,王志带着女友住进一家宾馆,买来一瓶农药喝了下去。

胡女士说,事情闹到这一步很令人心痛,即使儿子能治好也会有严重的并发症。王志的父亲叹口气说,子女友的父亲已经到医院来看过了,现在就等儿子的身体好了之后,两家大人再坐下来谈以后的事。但现在,王志能不能重新站起来还是个问题……